

今日泰山·视界观



起舞弄清影

昔日难觅鸟踪 如今鹅雁共舞

小水库变成生态乐园

泰安市岱岳区夏张镇王士林水库原本是一座人迹罕至的小二型水库。随着生态环境的改善，短短几年就变身成为一座美丽的天鹅湖，吸引了上千只天鹅和大雁栖息于此。

美丽的白天鹅在水面上低空飞翔，上千只黑天鹅在岸边争食。深秋的湖面在阳光的照射下微波粼粼，还有上千只大雁滑行于水天之间，好奇而又警觉地注视着陌生人。在天鹅湖景区，天、地、水、天鹅和大雁组成了一幅灵动、优美、和谐的画卷。

岱岳区夏张镇旅游办的工作人员告诉记者，眼前这片美丽的天鹅湖，原来只是一座缺乏生气的小水库，很难看到鸟的踪影。在泰安市“建设经济文化强市，打造国际旅游名城”的号召下，夏张镇积极招商引资，愣是把昔日的破水库，建成了今日的伊甸园。景区负责人李平告诉记者，现在天鹅湖里有1000多只天鹅、上万只大雁以及各种珍禽，下一步他们还将进一步增加天鹅湖的生态规模。按照规划，天鹅湖景区东部为水禽养殖观光区，游客可在湖中驾艇畅游；天鹅湖的西部地带将建设锦鸡园、鹤园、野生中华鳖养殖区。

据了解，天鹅湖项目今年年初立项，总投资2.6亿元，总占地830亩，其中水库面积380亩。

文/片 本报记者 李虎 刘丽 本报通讯员 赵金国



悠然自得



凌波微步



热身运动



低空飞行